MATEMATİK 6. SINIF


601-    Bir poşetteki fındıklar yedişer, dokuzar, onbirer sayıldığında her seferinde 4 fındık artmaktadır. Bu poşette en az kaç fındık vardır ?
   
A )  262               B )  362                C )  378              D )  389

602-   Aşağıdakilerden hangisi 100 ün çarpanı değildir??  

A) 5       
      B) 10     

C) 15     

D) 20   

603-  Aşağıdakilerden hangisi 3 ile tam bölünür?  

A) 175       
B) 353      

C) 238       

D) 546
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  işleminin sonucu kaçtır?
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 sayılarından hangisi sayı doğrusu üzerinde -1´e daha yakındır?
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606-  4 Basamaklı 3a8b sayısı hem 5 hem de 9 ile bölünebilen çift bir doğal sayı olduğuna göre, a+b kaçtır?
 A)  4                            B) 7                                C) 11                           D)   15

607-   Kenarları 72 m 88 m olan dikdörtgen şeklindeki bir tarla, eşit ve en büyük kenarlı kare şeklinde kısımları ayrılmak isteniyor. Buna göre tarla kaç parçaya ayrılır.
A) 20                               B) 66                                C) 99                       D) 108

608-   Aşağıdaki sayılardan hangisi asal sayı değildir?
A) 2          
B) 19          

C) 23          

D) 27


609-   18 ve 36 sayılarının EBOB’u kaçtır?
A) 2          
B) 4          

C) 18          

D) 36


610-   Aşağıdaki sayılardan hangisi 6’ya kalansız bölünebilir?
A) 15          
B) 25          

C) 40         

D) 42


611-   Aşağıdaki kesirlerden hangisi basit kesirdir?
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     işleminin sonucu kaçtır?
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     işleminin sonucu kaçtır?

A) [image: image35.png]23
20



          B) [image: image37.png]20
2



          

C) [image: image39.png]20
s



          

D) [image: image41.png]





614-  Aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?

                  I     7 ve 8 aralarında asaldır.

                 II    Bütün tek doğal sayılar asaldır.

                 III   Çift olan tek asal sayı 2 dir.

                 IV   En küçük asal sayı 1 dir.

            A)  I - II           B ) II - III             C ) I - III             D) I - II - III                     
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615-  Şekildeki gibi A, B, C kümeleri veriliyor. Taranmış bölge hangi cümleyi gösterir?

A)  (A(B)(C    
B) (A-B)(C    
C) A((B-C)   

D)  (A(B)(C    

616-   s(E)=21    s(A’)=6   s(A
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 EMBED Equation.3  [image: image47.wmf]ise s(A/B)  en fazla kaç elemanlıdır?
  
A) 12          

B)13      

C) 14      

D) 15

617-  M={ a,b,c,d,e,f}  ve  N={ a,c,f} ise N/M kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

       
A) { a,b}                
B) { a,b,d}             C)            
D) {e,f} 

618- Bir sporcu kafilesinde 20 kişi futbol, 15 kişi Basketbol ve 8 kişi hem Futbol hem de Basketbol oynadığına göre, bu sporcu kafilesi kaç kişidir?

   
A) 35              

B) 30                     C) 28              
D) 27    
619-  Aşağıdaki ifadelerden kaç tanesi doğrudur?

· En küçük asal sayı 1’dir.

· 9’a kalansız bölünebilen her sayı 3’e de kalansız bölünür.

· 3’e kalansız bölünebilen her sayı 9’a da kalansız bölünür.

· Çift doğal sayılardan yalnız 2 asaldır.

  

A) 1  


B) 2   

C) 3   


D) 4

620- 
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 toplamının değeri kaçtır?

A) 145    
B)  120    
C) 60    
D)  24

621-  120 YTL ‘nin [image: image50.png]


  si 4 arkadaşa eşit olarak paylaştırılıyor.her biri kaç YTL alır?

A)15

B)20

C)25

D)30

622-  Aşağıdaki sayılardan hangisi 36,24 ve 54 sayılarını tam olarak bölemez?
A) 2

B) 3

C) 6

D) 8

623-  
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 şeklinde çözümlenmiş olarak verilen ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?

    A)  250,0025

B)  25,025                    C)  250,025

D)  25,005

624-  
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 denk kesrinde a yerine hangi gelmelidir?

    
A)  84
               B)  96                        C)  72

D)  60

625-    24 e kadar olan sayma sayıları eş özelliklerde kâğıtlara yazılıp boş bir torbaya atılıyor. Buna göre, bu torbadan rastgele çekilen bir kâğıdın üstünde 5 in katı olan sayı olma olasılığı kaçtır?
      A)   1/6                          B)  4/25                   C)  1/5                    D) 5/24

	CEVAP ANAHTARI ( 601/ 625)

	601
	A
	611
	A
	621
	B

	602
	C
	612
	B
	622
	D

	603
	D
	613
	A
	623
	C

	604
	A
	614
	C
	624
	C

	605
	D
	615
	C
	625
	A

	606
	B
	616
	C
	
	

	607
	A
	617
	C
	
	

	608
	D
	618
	D
	
	

	609
	C
	619
	C
	
	

	610
	D
	620
	A
	
	


626-    7 arkadaşın yaşlarının ortalaması 16’dır. İçlerinden biri ayrıldığında geriye kalan 6 kişinin yaşlarının ortalaması 15 olduğuna   göre ayrılan kişinin yaşı kaçtır?
    A)   20                   B)   21                  C)    22                 D)       23                                                                  


627-  Ahmet’in parasının 
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’ i ile aldığı kitabı, Ali parasının 
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’i ile alabiliyor. Kitabın fiyatı 14 YTL Olduğuna göre her ikisinin paraları toplamı kaç YTL’dir?

A) 41


B) 42

C) 43

D) 44

628-  Bir şehirde ocak ayında ölçülen en düşük sıcaklık -11 derece ve en yüksek sıcaklık +7 derece olduğuna göre bu şehirdeki sıcaklık farkının mutlak değeri kaç derecedir?
A) 7  

B) 11  

C) 15  


D) 18

629-  (-5-5-5)+6.(-2)-8:-2  işleminin sonucunun toplama işlemine göre tersi aşağıdakilerden hangisidir?
A) -23  

B) -5 

C) +23  
D) +5

630-        AB          Yandaki toplama işlemine göre A+B kaçtır?

            + BA_  

               132

A) 14


B) 12


C) 10


D) 9

	1
	3
	0

	2
	6
	X

	3
	9
	8


631-      Yandaki tabloda sayılar belli bir kurala göre dizilmiştir.   

               Bu kurala göre X kaçtır?                                                                                                               

A) 3


B) 4


C) 5


D) 7

632-  13,45,29,58,60 sayılarının açıklık ve aritmetik ortalamalarının toplamı ve farkının çarpımı kaçtır?

A)528       

B)529       

C)530      

D)531

633-  düzgün altıgenin kaç tane simetri ekseni vardır?

A) 4          

B) 5             

C) 6            

D) 3

634-  Aşağıdakilerden hangisi 15 ile bölünebilir?

A) 95         

B)  81      

C)  105     

D) 130

635-  Genel terimi 7.n+3 olan sayı örüntüsünün 4. teriminden başlayarak ardışık dört terimi           aşağıdakilerden hangisidir?

          A) 31-38-45-52

          B) 38-45-52-59

          C) 31-38-42-49

          D) 73-77-84-91

636-  MÖ 301 ve  MS 203 yılları arasında varlık göstermiş bir uygarlık kaç artık yıl yaşamıştır?

A) 126     
B) 125        
C) 25          
D) 24                   

637-  120 sayısının asal çarpanlarının toplamı kaçtır?

      
A) 16       
B) 10        
C) 5          
D) 3                      

638-  Aşağıdaki ifadelerden kaç tanesi doğrudur?

I. İki sayının EBOB’ u sayılardan küçük olana ya da sayıların  en küçüğüne eşittir.

II. İki sayının EKOK’ u sayılardan büyük olana ya da sayıların  en büyüğüne eşittir.

III. Aralarında asal iki sayının  EBOB’ u bu sayıların çarpımına  eşittir.   

         
A) 0             
B) 1              C) 2                D) 3                

639-  5 ile bölünebilen  bir sayı “k” kalanını veriyor. Aşağıdakilerden hangisi k sayısı olamaz?                                                                                                          

      A) 0             B) 1              C) 4                D) 5                 

640-  En küçük asal sayının toplamaya göre tersi ile en küçük mükemmel sayının  toplamı                    nedir?

       A) 4             B) 5              C) 6                D) 7                  

641- Aşağıdaki kesirlerden en küçüğü hangisidir?

          a) 
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642-  Aşağıdaki ifadelerden kaç tanesi doğrudur?

-Asal sayılar sadece 1 e bölünürler

-En küçük asal sayı 1 dir.

-En küçük çift asal sayı 2 dir.

-İki sayının aralarında asal olması için bu sayıların sadece ortak bölenlerinin 1 olması gerekir.

A) 1                  B) 2                      
C) 3                  D) 4

643-  Aşağıdaki rasyonel sayılardan hangisi yarıma en yakındır?

A-)
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644-  2 ile bölünebilen 3 basamaklı en büyük sayı ile 5 ile bölünebilen 2 basamaklı en küçük sayının çarpımı kaçtır ?
     A)  990                B)  998                C)  9800                    D)  9980

645-  42ab dört basamaklı sayısı hem 3 hem de 5 ile kalansız olarak bölünebilmektedir. a ve b birbirinden farklı rakamlar olmak üzere a.b ‘nin alabileceği en  büyük değer kaçtır ?
A)  5                      B)  15                   C)  20                    D) 35

646-  Ardışık 5 çift doğal sayının aritmetik ortalaması 26 dır.Bu doğal sayıların açıklığı kaçtır?
     
A) 6              
       B) 8                       C) 10                    D) 12

647-   Ebobu ile ekokunun çarpımı 504 olan iki doğal sayının biri 36 ise diğeri kaçtır?
     
A) 14        
B) 16                  C) 18                   D) 24

648-   Üç basamaklı a3b sayısının 30 ile bölünebilmesi için ‘a’ nın alabileceği değerler toplamı kaçtır?
            A) 9           
B) 18         
C) 6          
D) 45 

649-   Dönem başında öğrencilere dağıtılmak üzere hazırlanan kitaplar poşetlere altışarlı konulursa 3 kitap, sekizerli konulursa 5 kitap, onarlı konulursa 7 kitap artıyor. Buna göre gönderilecek toplam kitap sayısı kaçtır?
              A)97       
B)87         
C)117         
D)127

650-  İki doğal sayının ortak bölenlerinden biri 3 olduğuna göre bu sayıların toplamı aşağıdakilerden hangisine kesinlikle bölünür?

A) 6                        B) 5                      C) 3                             D) 2

	CEVAP ANAHTARI ( 626/ 650)

	626
	C
	636
	A
	646
	B

	627
	C
	637
	B
	647
	A

	628
	D
	638
	C
	648
	B

	629
	C
	639
	D
	649
	C

	630
	B
	640
	A
	650
	C

	631
	B
	641
	C
	
	

	632
	A
	642
	C
	
	

	633
	C
	643
	C
	
	

	634
	C
	644
	D
	
	

	635
	A
	645
	B
	
	


651-  
[image: image63.wmf]b

a

¹

 iken “abaa” dört basamaklı bir doğal sayıdır.Bu sayının 3’e bölümünden kalan kaçtır?

A) b                         B) b + 1                       C) b – 1                        D) a

652-    94503a sayısının 3 ile kalansız olarak bölünebilmesi için a yerine yazılabilecek sayıların toplamı aşağıdakilerden hangisidir?
      A) 12                         B) 15                         C) 18                              D) 21

653-  [image: image65.png](27.36) 2505
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   işleminin sonucu kaçtır?
     A) 9                            B) 27                          C) 36                             D) 117
654-  
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 işleminin sonucu hangisidir?

          A) 98                    B) 97                   C) 90                    D) 49

655-  A = { a , b , c } kümesi veriliyor. Aşağıdakilerden hangisi,  A kümesinin alt kümesidir ?

           A) { 1 }              B) { 2 }              C) { 3 }               D) {   }       

656-   523a dört basamaklı sayısı 2 ve 3 ile tam olarak bölünebildiğine göre,a yerine kaç değişik sayı yazılabilir?
     
A) 2                          B) 3                          C) 4                         D) 5

657-   Aşağıdakilerden kaç tanesi doğrudur?

   
I. Bir asal sayıyı bölebilen iki sayı vardır.

   
II. Her asal sayı tektir.

   
III. İki asal sayının çarpımı bir asal sayıdır.

   
IV. Aralarında asal olan sayılar asal sayılardır.

   
A) 1                      B) 2                            C) 3                          D) 4

658-  
	     19
	    42  
	     0

	     24          
	    -35
	    -71


Yukarıdaki tabloda en büyük sayıdan en küçük sayı çıkarıldığında sonuç ne olur ?

A) 113


B) 29


C) -29

D) -113

659-  Aşağıdaki olaylardan hangisinin olması imkansızdır?
A) Kış aylarında kar yağması.

B) geceleri gökyüzünde Ay’ın olması.

C) Şelalenin ters yönde akması.

D) Kedilerin dört ayak üstüne düşmesi.

660-  18:3+12.2-60:3 işleminin sonucu kaçtır?
A) 4   


B) 6    


C) 10    
D) 16

661-  Aşağıdakilerden hangisi bir  kümenin alt kümelerinin sayısını belirtmez?
   
A) 2    


B) 36    

C)64    
D) 128

662-  
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    kesrinin en sade hali aşağıdakilerden hangisidir?



A) 
[image: image70.wmf]6

9

                  
B) 
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663-   73,a45 > 73,185  karşılaştırmasında   a’ nın yerine kaç tane rakam gelebilir?

A) Sonsuz   

B) 9   

C)8  

D)10 

664-           
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=?                          işleminin sonucu kaçtır?

A) 0


B) 
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C) 
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D) 
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665-   5715x752 x 379 x 653   işleminde çarpımın 5 ile bölümünden kalan kaçtır bulunuz?

A)0                                B)1                            C)2                         D)3 

666-   3a2b  sayısı  3 ve 5 ‘e  tam bölünebildiğine göre a yerine gelecek rakamların toplamı kaçtır?

A)15        

B)19       

C)23         

D)27                                                                           
667-   
  a=  -3  için


-3a-(-5)   ifadesinin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)-17        

B)+14      

C)+17      

D)-14                                                                          
668-  18:3+12.2-60:3 işleminin sonucu kaçtır?
A)4   


B) 6    


C) 10    

D)16

669-  Aşağıdakilerden hangisi bir  kümenin alt kümelerinin sayısını belirtmez?
   A) 2    


B) 36    

C)64    

D) 128

670-  
 A=
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kümeleri veriliyor. Bu kümeler için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?


A) s(A)= 4


B) AUB= 
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C) s(B)= 2

D) s(A)-s(B)=0
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671-  

Yandaki şemada her harf farklı bir sayıyı belirtmek üzere A sayısını                 


asal çarpanlarına ayrılmış biçimi verilmiştir. Buna göre B+D kaç 


olmalıdır?


A. 38                 B. 55
C. 77                  D. 84

672-   2a51b   beş basamaklı sayısı 3 ve 5 ile tam bölünebildiğine göre a kaç farklı değer alabilir?

A) 5
B) 6                                 C) 7  
D) 8

673-   İki basamaklı en küçük asal sayı ile iki basamaklı en büyük asal sayının toplamı kaçtır?

A) 106
B) 107                              C) 108  
D) 109

674-   Aşağıdakilerden hangisi 9’a tam bölünemez?

A)108            B)342                     C)519               D)981

675-   5m46 dört basamaklı sayısı 6’ya tam bölünmektedir. Buna göre m kaç tane değer alır?

A) 3               B)4                        C)6                    D)7 

	CEVAP ANAHTARI ( 651/ 675)

	651
	A
	661
	B
	671
	B

	652
	C
	662
	D
	672
	B

	653
	D
	663
	C
	673
	C

	654
	A
	664
	B
	674
	C

	655
	D
	665
	A
	675
	B

	656
	A
	666
	D
	
	

	657
	A
	667
	B
	
	

	658
	A
	668
	C
	
	

	659
	C
	669
	B
	
	

	660
	C
	670
	D
	
	


676-   9, 12,  18’ e bölündüğünde 5 kalanını veren en küçük üç basamaklı sayı kaçtır?

A) 113              B) 123                  C) 136             D) 145 

677-  36  m , 60  m, 84  m, uzunluğundaki kumaşları eşit uzunlukta ve hiç artmayacak şekilde  parçalamak istersek  en az kaç parça kumaş oluşur? 

A) 8                     B) 15                 C) 45                 D) 60 

678-  3 ile kalansız bölünen iki basamaklı kaç sayı vardır?

A) 29                B) 30                   C) 31                      D) 32

679-  324a sayısının hem 2 hem de 5 ile bölünebilmesi için, a yerine kaç değişik rakam yazılabilir?

A) 1                  B) 2                      C) 3                       D) 4

680-  35p47 sayısının 3 ile bölünebilmesi için , p yerine yazılabilecek rakamların kümesi hangisidir?

A){2,5}               B){2,5,8}               C){5,8}                     D){2,8}

681-  Aşağıdaki sayı çiftlerinden hangisi, aralarında asaldır?

A) 3 ile 9         B) 5 ile 10             C) 6 ile 4               D) 18 ile 35

682-  Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Asal sayıların ebob’u 1’dir.

B) Aralarında asal sayıların ebob’u 1’dir.

C) Aralarında asal sayıların ekok’u 1’dir.

D) Tek sayıların hepsi asaldır.

683-  21 ve 54 sayılarının ortak çarpanı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 7         
B) 6          
C) 3                D) 2

684-   abc Üç basamaklı bir sayıdır.Bu sayının 2 ye bölünebilmesi için c yerine yazılabilecek rakamların toplamı nedir?


a) 8

b) 12

c) 18

d) 20

685-   14a sayısının 3’e tam bölünebilmesi için a yerine yazılabilecek rakamların sayı değerleri toplamı nedir?


a) 12

b) 15

c) 16

d) 17

686-  Bir satıcı bir top kumaşın I.gün 0,15 ini II.gün 0,25 inin III.gün ise 0,20 sini satıyor.Geriye 30 m kumaş kaldığına göre bir top kumaş kaç m dir?

a) 750   
b) 800   
c) 850    
d) 900 

687-  Bir bidonun 0,3 ü su doludur .Bidona 15lt daha su konulduğunda bidonun 0,7 si dolduğuna göre bu bidon kaç litre su alır?

a) 33,5      
b) 35,5     
c) 37,5    
d) 38

	688-  
	       Bir kutudaki topları 5'erli saydığımızda 4,  8'erli saydığımızda 7, 9'arlı saydığımızda 

	
	8 top artıyor. Bu kutuda kaç top artıyor.
	
	
	

	
	       Problemin çözümünü  veren ifade aşağıdakilerden hangisidir?


	

	
	    a)    (5,8,9)ekok + 1 
	
	
	
	

	
	    b)    (4,7,8)ekok - 1
	
	
	
	

	
	    c)    (4,7,8)ekok +1
	
	
	
	

	
	    d)    (5,8,9)ebob +1
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	689-    47ab  sayısı hem 2, hem de 5 ile bölünebilmektedir. Bu sayının 3 ile bölünebilmesi için 

	     
	a'nın alacağı değerler toplamı kaçtır?
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	a)  5           b) 12           c)   15           d) 18
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	690-   
	
	
	
	
	
	
	

	
	             A
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	   B
	          Yandaki şekle göre,

	
	
	    .a      .b
	           C
	   B
	
	

	
	
	        .c
	         .d
	  .f
	
	
	  kümesi

	
	
	
	         .e
	           .k
	
	aşağıdakilerden hangisidir?

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	a)    {a,b,c,k}
	
	
	
	
	

	
	b)    { d,e,f,k}
	
	
	
	
	

	
	c)    { d,e,k}
	
	
	
	
	

	
	d)    {a,b,c}
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


	691-   
	 Bir sınıftaki kız öğrencilerin sayısı erkek öğrencilerin sayısına oranı 
	         ‘dir.

	
	Erkek öğrencilerin sayısı  15 olduğuna göre sınıf mevcudunu bulunuz.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	a)  19               b)  20            c)  23                d)     27
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


692-  13 ,15 ,17 ,19 ,21 ,23 ,27  sayılarının kaç tanesi asal sayıdır?
            A) 1               B) 2              C) 3               D) 4

693-          3 sa.    41 dk      35 sn

                 1 sa.    33 dk      42 sn

          +  ____________________             işleminin sonucu kaçtır?

       A)5 sa.  15 dk  17 sn                     B)3 sa 17 dk   23 sn

 C)4 sa   15 dk   17 sn                    D)4 sa 15 dk   23 sn

694-   180 sayısının asal çarpanlarının kümesi kaç elemanlıdır?

a) 5

b) 4

c) 3

d) 2

695-   46a5b sayısı 2, 5 ve 9 ile tam bölünebildiğine göre  a+b kaçtır?

a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

696-  Aşağıdaki şekillerden hangisi (A(B)\C kümesinin taralı olduğu bölgeyi göstermektedir? 
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C)   [image: image83.png]


         D) [image: image84.png]


 





697-   Bir öğrenci kurban bayramında topladığı şekerleri hiç yemeden bir kutunun içinde biriktirmeye karar verir. Aşağıdaki tabloda öğrencinin bayramın her günü ne kadar şeker topladığı verilmiştir.  

	Gün
	1
	2
	3
	4

	Şeker sayısı
	25 tane
	20 tane
	15 tane
	10 tane


Buna göre aşağıdaki grafiklerden hangisi öğrencinin her gün kutusundaki toplam şeker sayısını göstermektedir?
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698-   Bir sayının 7/20 si ile 1/5 inin farkı 15 ediyor. Bu sayı kaçtır?

A) 80           
B) 100            
C) 120            
D) 60

699-   12,18  ve 42 sayılarına bölündüğünde 7 kalanını veren en küçük doğal sayı kaçtır?

A) 155     
    B) 252       
   C) 258        
    D) 259

700-   Ardışık üç tek doğal sayının toplamı 27 ediyor. Bu sayılardan büyüğü aşağıdakilerden hangisidir?

A) 9           
B) 13             
C) 11

   D) 15

	CEVAP ANAHTARI ( 676/ 700)

	676
	A
	686
	A
	696
	A

	677
	B
	687
	C
	697
	B

	678
	B
	688
	A
	698
	B

	679
	A
	689
	B
	699
	D

	680
	A
	690
	D
	700
	C

	681
	D
	691
	D
	
	

	682
	B
	692
	A
	
	

	683
	C
	693
	C
	
	

	684
	D
	694
	B
	
	

	685
	A
	695
	A
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A    2


B    2


C    5


D    5
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